



В Георгиевске местная жительница признана виновной в покушении на дачу взятки полицейскому



Собранные следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летней Антониде Ким, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 3 апреля текущего года Ким попыталась передать инспектору группы исполнения административного законодательства МО МВД России «Георгиевский» взятку в размере 2 тысяч рублей за несоставление в отношении нее административного протокола по ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена). Однако инспектор ГИАЗ МО МВД России «Георгиевский» получить взятку отказался и сообщил о данном факте в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела проведен ряд следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.

Приговором суда Антониде Ким назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рублей.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1057945>